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HARRY POTTER: THE EXHIBITION JUŻ WKRÓTCE W POLSCE

KLIKNIJ TUTAJ

Krakow, Poland (3 grudnia 2024 roku) – Warner Bros. Discovery Global Experiences, Imagine Exhibitions oraz Eventim Live ogłosiły, że w 2025 fani magii i Quidditcha™ będą mogli na nowo odkryć niezwykły świat czarodziejów z Harrym Potterem... na wystawie w Krakowie, w Polsce! Będzie to niezapomniane przeżycie, które zachwyci wszystkich fanów tej serii filmów i nie tylko. Wystawa rozpocznie się 11 kwietnia 2025 roku w Alvernia Planet. Sprzedaż biletów rozpocznie się w piątek 6 grudnia na stronie internetowej harrypotterexhibition.com. Fani już dziś mogą zająć swoje miejsce na liście oczekujących tak, aby być pierwszymi, którzy uzyskają dostęp do tajemniczych, ekskluzywnych biletów w przedsprzedaży na harrypotterexhibition.com.

Harry Potter: The Exhibition to wystawa objazdowa nie z tego świata. Celebruje kultowe momenty, postacie, scenerie i stworzenia z serii filmów Harry Potter™, Fantastyczne Zwierzęta™ oraz uniwersum Harry'ego Pottera. Na wystawie odwiedzający będą mogli sprawdzić swoje umiejętności Quidditcha™, stworzyć eliksir, zasadzić mandragorę, zdobyć punkty swojego domu w Hogwarcie™ i wiele, wiele więcej. Jednocześnie praktykowana będzie magia kreacji filmów zza kulis. Wystawa obfituje w niezwykłe atrakcje zapewniające niezapomniane doświadczenia nie tylko dla najwierniejszych fanów, ale także tych, którzy dopiero zamierzają odkryć moce magiczne.

Uczestnicy przeniesieni zostaną do magicznych krain, które upamiętniają wiele niezapomnianych chwil wspominanych przez fanów i widzów od ponad dwóch dekad. Praktycy magii otrzymają możliwość zobaczenia scenerii z bliska, od oryginalnych kostiumów po rekwizyty. Jednocześnie wyruszą we własną podróż przez innowacyjne, budzące podziw i magiczne scenerie wykorzystując zaklęcia wzornictwa i dorobek technologiczny. Podczas odkrywania kolejnych światów, interakcje uczestników będą rejestrowane przy użyciu opasek RFID, co zapewni wyjątkowe doświadczenia spersonalizowane specjalnie dla odwiedzającego.

Ta ustanawiająca rekordy wystawa została zaprojektowana przez Warner Bros. Discovery Global Experiences we współpracy z Imagine i Eventim Live. Od swojej premiery w 2022 roku w Instytucie Franklina w Filadelfii zobaczyło ją miliony fanów z całego świata. Wystawę można było zobaczyć w Nowym Jorku, Paryżu, Barcelonie, Atlancie, Filadelfii, Wiedniu i Monachium. Obecnie jest udostępniona zwiedzającym w Makau, São Paulo, Bostonie i Madrycie.

Alvernia Planet, w którym organizowane będzie wydarzenie, to jedyne w swoim rodzaju miejsce idealnie stworzone do organizacji Harry Potter™: The Exhibition w Polsce. Futurystyczny kompleks składający się z połączonych ze sobą kopuł znajduje się między Krakowem i Katowicami. Obecnie pełni funkcję profesjonalnego studia filmowego, jednak specjalnie na potrzeby wystawy po raz pierwszy otworzy swoje drzwi dla wszystkich Polaków. Ze swoją magiczną atmosferą, Alvernia Planet dostarczy odwiedzającym doświadczenia ze świata czarodziejów w zupełnie nowy sposób, a także zapewni niezapomniane wrażenia, które na długo pozostaną w pamięci odwiedzających.

„Jesteśmy podekscytowani, że możemy po raz pierwszy zaprezentować wystawę Harry Potter: The Exhibition w Europie Środkowej. Istnieje powód, dla którego wybraliśmy właśnie Polskę. Postrzegamy to miejsce jako kraj z niesamowicie oddaną społecznością fanów Harry'ego Pottera, co czyni go idealnym miejscem do wdrożenia tego magicznego projektu” — twierdzi Tom Zaller, prezes i CEO Imagine. „Ta wystawa celebruje magię tworzenia filmów o Harrym Potterze bardziej, niż jakiekolwiek inne wydarzenia — bez względu na to, czy jesteś lojalnym fanem Harry'ego Pottera, czy dopiero uczysz się magii, na tej wystawie znajdziesz coś dla siebie” — dodaje Tom Zaller.

Najważniejsze atrakcje wystawy
Komnata „od Książki do Ekranu” jest świadectwem pierwszego wydania Harry'ego Pottera i Kamienia Filozoficznego – książka zamknięta jest w skarbcu Gringott. Od niej rozprzestrzenia się magia inspirujących filmów i zaklęcia cytatów literackich, które zaczarują gości historią od razu po wejściu na wystawę.
„Zamek Hogwartu” oferuje niezapomniane doświadczenia multimedialne z kultowymi elementami świata magii, takimi jak Bijąca Wierzba, Dementorzy, a nawet Mapa Huncwotów, na której goście zobaczą swoje imiona – to z pewnością zachęci ich do kontynuowania eksploracji wystawy.
Komnata „Wielka Sala” to przestrzeń, która pozwoli odwiedzającym doświadczyć magicznych momentów w murach kultowej architektury.
Komnata „Domy Hogwartu” to jeden z najważniejszych punktów wystawy. Pozwoli przybywającym magikom doświadczyć szczególnych chwil z domem Hogwartu, który wybiorą podczas rejestracji na wydarzenie. Nawet, jeśli odwiedzający chcą odkrywać tylko jeden dom, wystawa umożliwi im poznanie każdego dzięki pomocy Tiary Przydziału. To magiczne stworzenie można sfotografować na tle witraży z herbami poszczególnych domów.
Komnata „Sale lekcyjne Hogwartu” są pełne kultowych rekwizytów, stworzeń i kostiumów. Uczestnicy wystawy mogą wziąć udział w magicznych lekcjami i grach za pomocą cyfrowych ekranów dotykowych, które ujawnią sekrety zza kulis kręcenia scen w klasach. Odwiedzający będą mieli szansę warzyć mikstury w klasie eliksirów, przewidzieć przyszłość na zajęciach z wróżbiarstwa, zasadzić mandragorę w cieplarni i spróbować swoich sił w walce z Boginem i czarną magią z wykorzystaniem swojej cyfrowej różdżki.
Komnata „Chatka Hagrida i Zakazany Las” pozwolą odwiedzającym doświadczyć zaklęcia Patronusa. Goście spotkają się z centaurami i Akromantulami, które ukrywają się w lesie, a także zwiedzą wnętrze odtworzonej chatki Hagrida.
Magiczne i rzadkie przedmioty z wydarzenia Harry Potter: The Exhibition będą możliwe do zakupu w sklepiku na miejscu, co pozwoli odwiedzającym świętować fandom z wykorzystaniem asortymentu tematycznych kolekcji powiększonych o Wizarding World. Fani będą mogli zakupić m.in. odzież, biżuterię, przysmaki (w tym Czekoladowe Żaby i butelkowane Piwo Kremowe), a nawet produkty niedostępne nigdzie indziej.
Zachęcamy do zaobserwowania wydarzenia Harry Potter: The Exhibition na Facebook i Instagram.
#HarryPotterExhibition
###

O franczyzie Harrego Pottera
Od momentu, kiedy jedenastoletni Harry Potter poznał Rubeusa Hagrida - Strażnika Kluczy i odwiedził Szkołę Magii i Czarodziejstwa w Hogwarcie, jego przygody pozostawiły nieśmiertelny ślad w kulturze popularnej. Dziś, po prawie 25 latach, fenomen Harry'ego Pottera przedstawiany jest nowym pokoleniom, a marka uważana jest za jedną z najbardziej lubianych i dochodowych w historii.

Najlepiej sprzedające się powieści J.K. Rowling o Harrym Potterze stały się obecne wśród nas w ciągle ewoluującym, wszechstronnym uniwersum uwielbianym przez miliony fanów na całym świecie. Osiem przebojowych filmów o Harrym Potterze i trzy epickie historie z serii Fantastyczne Zwierzęta obfitują w magię i sceny akcji, podczas gdy, Harry Potter i Przeklęte Dziecko hipnotyzuje. Najnowocześniejsze gry komputerowe i mobilne od Portkey Games przenoszą graczy do świata czarodziejów bardziej, niż kiedykolwiek wcześniej. Fani mogą z dumą wspierać swoją ulubioną serię poprzez innowacyjne produkty, a także przez odwiedziny pięciu parków rozrywki w lokalizacjach Universal Studios na całym świecie.

Rozwijająca się oferta Warner Bros. Discovery dotycząca Harry'ego Pottera i Fantastycznych Zwierząt umożliwia fanom doznawanie magii na wydarzenia objazdowe, z których każde zostało stworzone na cześć ulubionych chwil i scenerii fanów, takich jak sklepy Peronu 9 3⁄4 i Harry Potter New York. Czarodzieje, czarownice i mugole mogą również na nowo odkrywać świat Warner Bros. zza kulis, dzięki Studio Tour London - The Making of Harry Potter i Warner Bros. Studio Tour Tokyo - The Making of Harry Potter.

Wkrótce fani obejrzą także nową serię telewizyjną HBO opartą na książkach o Harrym Potterze. To rosnące uniwersum świata magii zapewni odbiorcom całkowicie inne, jednak nadal ekscytujące sposoby interakcji z ulubioną serią. Fani z całego świata, a także nowe pokolenia po raz kolejny zaproszone będą do samodzielnego odkrywania magii.
Najnowsze informacje i artykuły na temat Harry'ego Pottera i Fantastycznych Zwierząt znajdziesz na stronie http://www.harrypotter.com/.
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O Warner Bros. Discovery Global Experiences
Warner Bros. Discovery Global Experiences (WBDGE) to światowy lider kreacji, rozwoju, licencjonowania i rozrywki wiodącej na największych franczyzach, historiach i postaciach ze światowej sławy studiów filmowych, telewizyjnych, animacyjnych i gier Warner Bros., HBO, Discovery, Cartoon Network i innych. WBDGE jest domem The Wizarding World of Harry Potter, udostępnionego dla odwiedzających w parkach rozrywki Universal na całym świecie. To właściciel nagradzanych lokalizacji Warner Bros. Studio Tour (w Londynie, Hollywood i Tokio), słynnego sklepu Harry Potter New York, Warner Bros. World Abu Dhabi, The WB Abu Dhabi, The FRIENDS Experience, The Game of Thrones Studio Tour i innych, niezliczonych lokacji inspirowanych Harrym Potterem, DC, Looney Tunes, Scooby-Doo, Grą o tron, serialem FRIENDS i więcej. WBDGE stanowi integralny dział Revenue & Strategy Warner Bros. Discovery.

O Imagine 
Imagine (dawniej znane jako Imagine Exhibitions) to światowy lider w dziedzinie storytellingu i projektowania doświadczeń. Specjalizuje się w tworzeniu światowej klasy wystaw i atrakcji dla muzeów, studiów, IP, marek i miejsc na całym świecie. Poprzez swoje cztery wiodące elementy — Wystawy, Studia, Sprzedaż detaliczną i Operacje — Imagine kreuje dla fanów niesamowite doświadczenia, które nie tylko bawią, ale również edukują i inspirują.
	
Dział Wystaw Imagine tworzy nowe wrażenia, spotkania oraz zdobywające nagrody wycieczki, których tematem wiodącym jest Harry Potter: The Exhibition i Downton Abbey: The Exhibition, oczarowują odbiorców i zwiększają frekwencję wystaw na całym świecie. Dział Studio planuje, projektuje i produkuje nie tylko doświadczenia turystów, ale także oferuje kompleksowe, stałe atrakcje dla odwiedzających poszukujących wrażeń w oparciu o doświadczenia. Dział Sprzedaży Detalicznej dba o wzrost liczby gości i generuje przychody poprzez rozwój produktów, projektowanie sklepów i działania ukierunkowane. Zespół Operacyjny zajmuje się doradztwem, marketingiem i wsparcie operacyjnym, co zapewnia bezproblemowe i efektywne zarządzanie doświadczeniami odwiedzających w różnych miejscach na świecie.

Imagine zapewnia obecnie ponad 40 wyjątkowych doświadczeń obejmujących muzea, centra naukowe, ogrody zoologiczne i botaniczne, a także zintegrowane ośrodki wypoczynkowe i nietypowe miejsca. Aby uzyskać więcej informacji, odwiedź stronę www.theimagineteam.com lub zaobserwuj Imagine na Facebook.

O Eventim Live

EVENTIM LIVE to grupa promotorów CTS EVENTIM. Dzięki sieci 39 globalnych promotorów, EVENTIM LIVE oferuje szeroki wachlarz doświadczeń z dziedziny rozrywki na żywo, dostosowanych do różnych grup publiczności – od globalnych tras koncertowych na dużą skalę po kameralne, lokalne koncerty i festiwale, EVENTIM LIVE zapewnia fanom dostęp do najbardziej ekscytujących wydarzeń różnego gatunku w wielu miejscach na świecie. EVENTIM LIVE wyróżnia się również w dynamiką organizacji wystaw objazdowych, czym przyczynia się do wymiany wrażeń kulturowych, co definiuje rozwijający się segment rozrywkowy.

O Alvernia Planet:
Ten wysoce futurystyczny kompleks 13 połączonych szklanymi kładkami kopuł znajduje się między Krakowem a Katowicami, w Nieporazie przy autostradzie A4. Główną częścią Alvernia Planet są budynki o łącznej powierzchni 17 425 metrów kwadratowych. Całkowita powierzchnia terenu Alvernia Planet wynosi 14,21 hektara. W pobliżu budynków znajduje się ogólnodostępny parking z 180 miejscami – możliwość rozbudowy wynosi 1000 miejsc. Wydarzenie „Harry Potter™: The Exhibition” całkowicie wykorzystuje innowacyjną infrastrukturę Alvernia Planet, w tym najnowsze technologie, rozwiązania audiowizualne, technologię VR/AR, hologramy, obrazowanie światłem. Dzięki ich wdrożeniu, wrażenia z wystawy będą nie z tego świata.


Zapytania od mediów proszę kierować do:

Alvernia Planet
Michał Zalewski
media@gremi.pl; 602 377 594

Imagine Exhibitions
press@harrypotterexhibition.com 

Lindsay Kiesel | Warner Bros. Discovery Global Themed Entertainment
Lindsay.Kiesel@wbd.com
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