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Description automatically generated with medium confidence]WYSTAWA HARRY POTTER™: THE EXHIBITION 
JUŻ OTWARTA W ALVERNIA PLANET POD KRAKOWEM
Alvernia Planet, 11 kwietnia 2025 – Harry Potter™: The Exhibition jest już oficjalnie otwarta w Alvernia Planet pod Krakowem. Zarówno czarodzieje, wiedźmy, jak i mugole mogą wreszcie odwiedzić zaczarowaną wystawę, która oczarowała miliony ludzi na całym świecie. Harry Potter™: The Exhibition będzie otwarta od 11 kwietnia 2025 do 17 sierpnia 2025 przez siedem dni w tygodniu dla odwiedzających w każdym wieku. Bilety są dostępne na tej stronie.
Pozwalając odwiedzającym zajrzeć za kulisy filmowej produkcji, wystawa zachwyca ekscytującymi opowieściami i innowacyjną, interaktywną technologią, za pomocą której możemy sami przeżyć ulubione sceny z filmów z serii Harry Potter oraz Fantastyczne zwierzęta, jak również z wyróżnionego nagrodą Tony® broadwayowskiego przedstawienia Harry Potter i przeklęte dziecko.
Warner Bros. Discovery Global Experiences, Imagine i Eventim Live z dumą przedstawiają wystawę, na której odwiedzający mogą celebrować wspaniale opracowane lokalizacje z wielu niezapomnianych filmowych momentów, uwielbianych przez fanów i widownię już od ponad dwóch dekad. Umożliwiają one przyjrzenie się z bliska oryginalnym kostiumom i autentycznym rekwizytom z filmów, które spotkamy w naszej podróży przez innowacyjne, zachwycające, magiczne scenerie, wykorzystujące immersyjną technologię i design na najwyższym poziomie.
- Każdy polski fan znajdzie u nas coś dla siebie – mówi Tom Zaller, prezes i CEO Imagine. - Początkowe reakcje były niesamowite. Włożyliśmy w tę wystawę serce i duszę. Jestem zaszczycony i dumny, że możemy dzielić się magią z milionami gości na całym świecie.
Wystawa zlokalizowana jest w Alvernia Planet, futurystycznym kompleksie połączonych ze sobą kopuł, znajdującym się między Krakowem a Katowicami. Alvernia Planet jest dogodnie położona, niedaleko autostrady A4, jednej z najważniejszych dróg komunikacyjnych w Polsce.
Harry Potter™: The Exhibition zabiera odwiedzających z wszystkich grup wiekowych w jedyną w swoim rodzaju podróż przez rozszerzony świat Harry’ego Pottera, celebrując jedne z najbardziej ikonicznych momentów z uwielbianych filmów z serii Harry Potter oraz Fantastyczne zwierzęta. Na wejściu każdy gość otrzymuje specjalną opaskę, umożliwiającą spersonalizowane doświadczenie. Od przydzielenia do jednego z Domów Hogwartu (Gryffindor, Hufflepuff, Ravenclaw lub Slytherin) po wybór swojej różdżki i Patronusa, odwiedzający mogą przeżyć swoje własne magiczne przygody, jednocześnie zbierając punkty dla swojego Domu za każdą interakcję.
Na wystawie goście mają okazję zwiedzić między innymi salę z ruchomymi portretami, Wielką Salę Hogwartu z unoszącymi się w powietrzu świecami, a także szkolne klasy, pełne autentycznych rekwizytów i kostiumów. Idealnymi miejscami do zrobienia sobie pamiątkowych zdjęć są Chatka Hagrida i ogromny fotel, a także komórka pod schodami, w której Harry spędził dzieciństwo. Dodatkowo wystawa obejmuje również dioramy z cyklu Fantastycznych zwierząt i kostiumy z wyróżnionej nagrodą Tony® Broadwayowskiej produkcji Harry Potter i przeklęte dziecko, dzięki czemu Harry Potter™: The Exhibition jest najbardziej wszechstronną i obszerną wystawą objazdową z uniwersum Harry’ego Pottera, idealną zarówno dla długoletnich fanów, jak i tych, którzy dopiero zaczynają swoją przygodę z magią.
W sklepie na terenie wystawy można zakupić ekskluzywną kolekcję merchandise’u Harry Potter™: The Exhibition. Fani mogą wybierać z szerokiej gamy produktów, takich jak odzież, biżuteria czy produkty spożywcze, w tym Czekoladowe Żaby i Piwo Kremowe w butelkach. Wiele z nich nie jest dostępna w żadnym innym miejscu.
Wystawa otwarta jest od 11 kwietnia 2025 do 17 sierpnia 2025 przez 7 dni w tygodniu.
Zapraszamy fanów do obserwowania wydarzenia oraz śledzenia treści pod hasztagiem #HarryPotterExhibition.
· Harry Potter: The Exhibition - https://harrypotterexhibition.com/
· Facebook - www.facebook.com/HarryPotterExhibition
· Instagram - www.instagram.com/harrypotter_exhibition

Informacje o biletach
Ceny biletów (od poniedziałku do czwartku / piątek, sobota, niedziela i święto)
· Normalny 139 zł / 159 zł
· Ulgowy 119 zł / 139 zł
· Rodzinny 119 zł / 139 zł
· Grupowy 114 zł / 124 zł
· Szkolny 114 zł / 114 zł 
· VIP 244 zł
· Flex 229 zł
Zorganizowane grupy powyżej 10 lub 20 osób mogą liczyć na atrakcyjne ceny biletów wejściowych. Do ceny biletu online może być doliczony koszt wysyłki w zależności od wybranej opcji dostawy. Bilety są dostępne pod tym adresem: www.eventim.pl/artist/wystawa-harry-potter

Zapytania od mediów proszę kierować do:

Wiktor Sumliński
wiktor.sumlinski@secnewgate.com; 500 123 504
media@alverniaplanet.pl


Imagine Exhibitions
press@harrypotterexhibition.com 
Lindsay Kiesel | Warner Bros. Discovery Global Themed Entertainment
Lindsay.Kiesel@wbd.com
Kontakt biznesowy w związku z organizacją wystawy:
[bookmark: _heading=h.2v40x59n73yx]sales@imagineexhibitions.com

O franczyzie Harry’ego Pottera

Od momentu, kiedy jedenastoletni Harry Potter poznał Rubeusa Hagrida - Strażnika Kluczy i odwiedził Szkołę Magii i Czarodziejstwa w Hogwarcie, jego przygody pozostawiły nieśmiertelny ślad w kulturze popularnej. Dziś, po prawie 25 latach, fenomen Harry'ego Pottera przedstawiany jest nowym pokoleniom, a marka uważana jest za jedną z najbardziej lubianych i dochodowych w historii.

Najlepiej sprzedające się powieści J.K. Rowling o Harrym Potterze stały się obecne wśród nas w ciągle ewoluującym, wszechstronnym uniwersum uwielbianym przez miliony fanów na całym świecie. Osiem przebojowych filmów o Harrym Potterze i trzy epickie historie z serii Fantastyczne Zwierzęta obfitują w magię i sceny akcji, podczas gdy, Harry Potter i Przeklęte Dziecko hipnotyzuje. Najnowocześniejsze gry komputerowe i mobilne od Portkey Games przenoszą graczy do świata czarodziejów bardziej, niż kiedykolwiek wcześniej. Fani mogą z dumą wspierać swoją ulubioną serię poprzez innowacyjne produkty, a także przez odwiedziny pięciu parków rozrywki w lokalizacjach Universal Studios na całym świecie.

Rozwijająca się oferta Warner Bros. Discovery dotycząca Harry'ego Pottera i Fantastycznych Zwierząt umożliwia fanom doznawanie magii na wydarzenia objazdowe, z których każde zostało stworzone na cześć ulubionych chwil i scenerii fanów, takich jak sklepy Peronu 9 3⁄4 i Harry Potter New York. Czarodzieje, czarownice i mugole mogą również na nowo odkrywać świat Warner Bros. zza kulis, dzięki Studio Tour London - The Making of Harry Potter i Warner Bros. Studio Tour Tokyo - The Making of Harry Potter.

Wkrótce fani obejrzą także nową serię telewizyjną HBO opartą na książkach o Harrym Potterze. To rosnące uniwersum świata magii zapewni odbiorcom całkowicie inne, jednak nadal ekscytujące sposoby interakcji z ulubioną serią. Fani z całego świata, a także nowe pokolenia po raz kolejny zaproszone będą do samodzielnego odkrywania magii.
Najnowsze informacje i artykuły na temat Harry'ego Pottera i Fantastycznych Zwierząt znajdziesz na stronie http://www.harrypotter.com/.
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O Warner Bros. Discovery Global Experiences
Warner Bros. Discovery Global Experiences (WBDGE) to światowy lider kreacji, rozwoju, licencjonowania i rozrywki wiodącej na największych franczyzach, historiach i postaciach ze światowej sławy studiów filmowych, telewizyjnych, animacyjnych i gier Warner Bros., HBO, Discovery, Cartoon Network i innych. WBDGE jest domem The Wizarding World of Harry Potter, udostępnionego dla odwiedzających w parkach rozrywki Universal na całym świecie. To właściciel nagradzanych lokalizacji Warner Bros. Studio Tour (w Londynie, Hollywood i Tokio), słynnego sklepu Harry Potter New York, Warner Bros. World Abu Dhabi, The WB Abu Dhabi, The FRIENDS Experience, The Game of Thrones Studio Tour i innych, niezliczonych lokacji inspirowanych Harrym Potterem, DC, Looney Tunes, Scooby-Doo, Grą o tron, serialem FRIENDS i więcej. WBDGE stanowi integralny dział Revenue & Strategy Warner Bros. Discovery.

O Imagine 
Imagine (dawniej znane jako Imagine Exhibitions) to światowy lider w dziedzinie storytellingu i projektowania doświadczeń. Specjalizuje się w tworzeniu światowej klasy wystaw i atrakcji dla muzeów, studiów, IP, marek i miejsc na całym świecie. Poprzez swoje cztery wiodące elementy — Wystawy, Studia, Sprzedaż detaliczną i Operacje — Imagine kreuje dla fanów niesamowite doświadczenia, które nie tylko bawią, ale również edukują i inspirują.
	
Dział Wystaw Imagine tworzy nowe wrażenia, spotkania oraz zdobywające nagrody wycieczki, których tematem wiodącym jest Harry Potter: The Exhibition i Downton Abbey: The Exhibition, oczarowują odbiorców i zwiększają frekwencję wystaw na całym świecie. Dział Studio planuje, projektuje i produkuje nie tylko doświadczenia turystów, ale także oferuje kompleksowe, stałe atrakcje dla odwiedzających poszukujących wrażeń w oparciu o doświadczenia. Dział Sprzedaży Detalicznej dba o wzrost liczby gości i generuje przychody poprzez rozwój produktów, projektowanie sklepów i działania ukierunkowane. Zespół Operacyjny zajmuje się doradztwem, marketingiem i wsparcie operacyjnym, co zapewnia bezproblemowe i efektywne zarządzanie doświadczeniami odwiedzających w różnych miejscach na świecie.

Imagine zapewnia obecnie ponad 40 wyjątkowych doświadczeń obejmujących muzea, centra naukowe, ogrody zoologiczne i botaniczne, a także zintegrowane ośrodki wypoczynkowe i nietypowe miejsca. Aby uzyskać więcej informacji, odwiedź stronę www.theimagineteam.com lub zaobserwuj Imagine na Facebook.

O Eventim Live

EVENTIM LIVE to grupa promotorów CTS EVENTIM. Dzięki sieci 39 globalnych promotorów, EVENTIM LIVE oferuje szeroki wachlarz doświadczeń z dziedziny rozrywki na żywo, dostosowanych do różnych grup publiczności – od globalnych tras koncertowych na dużą skalę po kameralne, lokalne koncerty i festiwale, EVENTIM LIVE zapewnia fanom dostęp do najbardziej ekscytujących wydarzeń różnego gatunku w wielu miejscach na świecie. EVENTIM LIVE wyróżnia się również w dynamiką organizacji wystaw objazdowych, czym przyczynia się do wymiany wrażeń kulturowych, co definiuje rozwijający się segment rozrywkowy.

O Alvernia Planet:
Ten wysoce futurystyczny kompleks 13 połączonych szklanymi kładkami kopuł znajduje się między Krakowem a Katowicami, w Nieporazie przy autostradzie A4. Główną częścią Alvernia Planet są budynki o łącznej powierzchni 17 425 metrów kwadratowych. Całkowita powierzchnia terenu Alvernia Planet wynosi 14,21 hektara. W pobliżu budynków znajduje się ogólnodostępny parking z 180 miejscami – możliwość rozbudowy wynosi 1000 miejsc. Wydarzenie „Harry Potter™: The Exhibition” całkowicie wykorzystuje innowacyjną infrastrukturę Alvernia Planet, w tym najnowsze technologie, rozwiązania audiowizualne, technologię VR/AR, hologramy, obrazowanie światłem. Dzięki ich wdrożeniu, wrażenia z wystawy będą nie z tego świata.
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